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Nov 28-Dec 1, 2022/ N = 600 Registered voters statewide/ ±4.1% M.O.E.

Do you favor or oppose using taxpayer dollars to fund private school tuition? 
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Nov 28-Dec 1, 2022/ N = 600 Registered voters statewide/ ±4.1% M.O.E.
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Now I would like to read you a list of statements about using taxpayer dollars to 
fund private education.  Please listen and tell me, for each one, whether knowing 
about this statement would make you more likely or less likely to support using 

taxpayer dollars to fund private school tuition.

These voucher programs mean there is 
less money available to maintain and 

improve our public schools.

Families in rural areas with no access to 
private school options will be hurt by these 

voucher programs.  Their public schools 
will get less funding while they are helping 
to pay for other children to attend private 

schools.
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Nov 28-Dec 1, 2022/ N = 600 Registered voters statewide/ ±4.1% M.O.E.
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Now I would like to read you a list of statements about using taxpayer dollars to 
fund private education.  Please listen and tell me, for each one, whether knowing 
about this statement would make you more likely or less likely to support using 

taxpayer dollars to fund private school tuition.

These programs are an important way to 
give parents choices and create 

competition that will improve all schools in 
the state. 

While public schools are available in every 
county in the state, these vouchers can 

only be used in schools in about one-third 
of the state. 

Private schools are not required to follow 
the student testing programs or the 
teacher accountability programs like 

Oklahoma public schools
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Nov 28-Dec 1, 2022/ N = 600 Registered voters statewide/ ±4.1% M.O.E.

Do you favor or oppose using taxpayer dollars to fund private school tuition?   March, 2022
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Nov 28-Dec 1, 2022/ N = 600 Registered voters statewide/ ±4.1% M.O.E.

Do you favor or oppose using taxpayer dollars to fund private school tuition? 
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Overall movement:
• 6% switch to oppose
• 69% stay oppose
• 1% stay unsure or switch to unsure
• 19% stay favor
• 5% switch to favor



Nov 28-Dec 1, 2022/ N = 600 Registered voters statewide/ ±4.1% M.O.E.
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Increase state funding for pre-K through 12 education to
enable districts to hire more teachers and decrease class

sizes.

Increase state funding for pre-K through 12 education so
Oklahoma is funding education programs at a

comparable level to neighboring states.

Increase the pay and benefits of Oklahoma teachers to be
more comparable to other professions with similar

education and training requirements.

Increasing the salaries for public school professionals like
bus drivers, cooks, maintenance workers, and secretaries

in order to attract good candidates for these jobs.

Extremely Very Somewhat Not at all

Now, I would like to read you a list of proposals the state legislature might 
consider about funding education programs in the state. For each one, please tell 

me if you think it is an extremely, very, somewhat, or not at all important 
program to you personally. 

7


	A Survey of Voter Attitudes in Oklahoma
	Do you favor or oppose using taxpayer dollars to fund private school tuition? 
	Now I would like to read you a list of statements about using taxpayer dollars to fund private education.  Please listen and tell me, for each one, whether knowing about this statement would make you more likely or less likely to support using taxpayer dollars to fund private school tuition.
	Now I would like to read you a list of statements about using taxpayer dollars to fund private education.  Please listen and tell me, for each one, whether knowing about this statement would make you more likely or less likely to support using taxpayer dollars to fund private school tuition.
	Do you favor or oppose using taxpayer dollars to fund private school tuition?   March, 2022
	Do you favor or oppose using taxpayer dollars to fund private school tuition? 
	Now, I would like to read you a list of proposals the state legislature might consider about funding education programs in the state. For each one, please tell me if you think it is an extremely, very, somewhat, or not at all important program to you personally. 

